C3_CA3

Maitrise insuffisante

Tourner en avant (A1-CG1) | LETOURNEUR PARTIEL :

Tourner en arriére
(A1-CG1)

Tourner autour d'une
barre (A1-CG1)

Se renverser (A1-CG1)

Autonomie (A3-CG2)

Juge - Observateur
(A3-CG2)

Parade (A2-CG4)

Réalise le niveau 1

LE TOURNEUR DE
TRAVERS : -
niveau 1

Réalise le

L'HYPOTONIQUE
AFFECTIF : - Réalise les
niveaux 1 et 2

L'EMPLILLEUR DES
MAINS JUSQU'AU
BASSIN : - Réalise les
niveaux 1 et 2

LE NON AUTONOME : -
L'éleve n'utilise pas les
livrets. Il ne respecte pas
les regles de
fonctionnement et/ou de

sécurité.

L'ABSENT : - Léléve ne
juge ou n'‘observe pas ses
bindmes

L'ABSENT : -
pare jamais.

L'éléve ne

Maitrise fragile

: evaluation competences gym 6eme

Maitrise satisfaisante

Trés bonne maitrise

LE TOURNEUR MONO- LE TOURNEUR LE TOURNEUR
BLOC : - Réalise les DOSEUR :- Réalise les ACROBATE : - Réalise les
niveaux 2 et 3 niveaux 4 et 8 niveaux 9 et plus
LE TOURNEUR SANS LE TOURNEUR
BRAS : - Réalise les e ACROBATE : - Réalise les
- Réalise les niveaux4det?7 |—/ ———
niveaux 2 et 3 niveaux 8 et plus
LE TOURNEUR LE TOURNEUR AUTOUR |LE TOURNEUR AUTOUR
CONTROLEUR A LA DE LA BARRE AVEC DE LA BARRE SANS
GRANDE BARRE : - AIDE : - Réalise les AIDE : - Réalise les
Réalise les niveaux 3 et4 | niveaux5a7 niveaux 8 et plus
cauont ouempueh USMPLSURAIGHS  LeweuEus ot
LA VERTICALE : - Réalise ) -

; VERTICALE : - Réalise les | AIDE:- Réalise les
les niveaux 3 et 4 - -

niveaux 5 a 8 niveaux 9 et plus.

L'AUTONOMIE REDUITE : LAUTONOME

L'éleve ne regarde que
les dessins pour se faire
une idée de ce qu'ily a a
faire et/ou a juger. |l
respecte les régles, mais
en déroge parfois.

L'APPROXIMATIF : - Le
juge / observateur donne
un avis approximatif sans
utiliser les criteres de
réussite.

L'OBLIGE
APPROXIMATIF : -
L'éleve ne pare que s'il est
sollicité. Sa gestuelle n'est
pas adaptée.
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LAUTONOME : - Léleve
regarde et prends en
compte certaines
informations du livret
(mais pas toute). Il
respecte les régles en

permanence.

LE JUGE CORRECT: - Le
juge / observateur donne
un avis correct en utilisant
les critéres de réussite.

LE PAREUR
APPROXIMATIF : -

L'éleve pare son/ses
partenaires. Sa gestuelle(s)
est correcte, mais encore

REGULATEUR : - L¢léve
utilise le livret individuel et
toutes les informations du
livret de l'atelier. Il
respecte les régles sans
déroger et les fais
respecter pour ceux de

LE JUGE AIDANT : - Le
juge / observateur donne
un avis et aide les autres
en se référant aux critéres
de réussite.

LE PAREUR EFFICACE : -
L'éléve pare son/ses
partenaires(s). Sa gestuelle
est bonne et efficace.
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